Valés analizis gyakorlat, 2007. majus 7.
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. Igazoljuk, hogy ha f > 0, akkor az f aﬂ f improprius integral biztosan létezik. (Lehet végtelen is.)

. Igazoljuk, hogy ha f >0 és [, f konvergens, akkor lim inf f=0.
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(b) Ellendrizziik, hogy az [ sin(2?) dz improprius integrélra teljesiil a Cauchy-kritérium.
. Igazoljuk, hogy ha f differencidlhaté és 0 < f < —f’, akkor fooo f konvergens.

. Milyen ¢ valés szdmokra konvergens az
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. (a) Igazoljuk, hogy ha 0 < a < b, akkor
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improprius integral?
7. Legyen f folytonos, F(x) = foz f korlatos, g pdig monoton fogyo folytonos fiiggvény, amire lim g = 0.
o

Igazoljuk, hogy az fooo fg improprius integral konvergens.
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